Modlitewne „Jerycho”
kościół św. Barbary

W tygodniu obchodów Światowego Dnia Ubogich w Krakowie, w kościele św. Barbary odbędzie się modlitewne „Jerycho” – nieustanna modlitwa adoracyjna przed Najświętszym Sakramentem, która będzie stanowić duchowe zaplecze akcji.
Główną intencją „Jerycha” jest modlitwa za miasto Kraków, całą archidiecezję oraz Nową Ewangelizację miasta. Tegoroczna, szósta edycja „Jerycha” to przede wszystkim modlitwa za ubogich – Będziemy modlić się w intencjach naszej biedy, nie tylko tej materialnej. Także za ludzi, którzy podjęli trud organizacji tygodniowych obchodów Światowego Dnia Ubogich, abyśmy byli dla siebie braćmi, zauważali wzajemne potrzeby, pomagali sobie nawzajem, wspierali się na drodze, którą wszyscy zmierzamy – wyjaśnia Krystyna Sobczyk z Sekretariatu ds. Nowej Ewangelizacji w Archidiecezji Krakowskiej.
Modlitewne Jerycho rozpocznie się Mszą św. w kościele św. Barbary (przy Placu Mariackim) 12 listopada o godz. 20.00 a zakończy 18 listopada Mszą św. o godz. 20:00.
Organizatorzy zwracają się z prośbą do Wspólnot, Ruchów, Stowarzyszeń, Wspólnot Klasztornych, Parafii, Kleryków Seminariów Duchownych o włączenie się w modlitwę „Jerycha”. Zgłoszenie udziału w modlitwie oraz posługi modlitwą wstawienniczą w „Namiocie Spotkań” należy zgłaszać na adres: krysia.szalom@wp.pl lub pod numer telefonu: 509 548 769.
[bookmark: _GoBack] „Jerycho” jest cykliczną akcją modlitewną organizowaną przez Sekretariat ds. Nowej Ewangelizacji Archidiecezji Krakowskiej. Nazwa wydarzenia nawiązuje do biblijnego zdobycia miasta Jerycha przez Izrael. Idea „Jerycha” zrodziła się podczas pierwszego wydarzenia ewangelizacyjnego na stadionie Cracovii, zorganizowanego przez Sekretariat ds. Nowej Ewangelizacji w Archidiecezji Krakowskiej. Pierwsze „Jerycho” miało miejsce w kościele św. Katarzyny u Ojców Augustianów na Kazimierzu, później odbywało się przed większymi wydarzeniami ewangelizacyjnymi w Krakowie, takimi jak „Jestem w Hucie” czy z okazji jubileuszu 50-lecia działalności Odnowy w Duchu Świętym.

